
 

 

Company Registered Number : 8135399. 

Registered Office : 36 Crown Rise, Watford, WD25 0NE. 

Registered Charity : 1150255. 

 www.awgb.co.uk 

Application for Membership / Renewal of Membership 

I wish to apply for membership / renew my membership of the Association of Woodturners of Great Britain (AWGB). I understand 
that the AWGB is a company limited by guarantee, and if it is dissolved while I am a member or within 12 months after I cease to 
be a member, I will contribute such sum as may be demanded of me, up to £1 maximum, towards the costs of dissolution and the 
liabilities incurred by the Company while I was a member. 

PLEASE USE BLOCK LETTERS 

Membership Number  
(if already a Member)   

 Tick if you are applying  
for the first time 

 

Title  First Name  

Surname   

Address 

 

 

 

 

Postcode  

Telephone Number  Mobile Number  

AWGB Branch name   

Email  

Website  

Individual / Junior / Family / Overseas Membership. (Delete as required.) 

Junior Members please give your date of birth:  

If you are applying for Family Membership please give the names of your family here: 

 
 

The membership year runs from 1st January to 31st December.  Half year membership is available from 1st July to 31st 
December at half the yearly subscription rate.   Applications received after 1st October will last until 31st December in the 
following year, providing the full annual subscription has been paid 

Subscription rates UK members  Individual - £21     Family - £32    Junior - if under 22 on 1st Jan of membership year – Free 

Half Year Subscription rate UK  Individual - £11   Family - £16 

Subscription rates for overseas members Individual members - £32 Sterling  - Half year £16 Sterling  

Data Protection: The information you provide on this form will be used solely for dealing with you as a member of the AWGB; to 
inform you of AWGB news and to administer your attendance at AWGB events. By signing this form you are giving consent for the 
AWGB to use your data as described in our privacy policy which can be found at www.awgb.co.uk/privacy-policy. Your data will 
be used and stored in accordance with this policy. If you are applying for a family membership, each member of your family over 
13 must also sign below to give their consent. Members under 18 must also have their form signed by a parent/guardian. 

Signed:      Date: 

Additional family  
members’/parent/guardian signatures: 

Payment Methods 

• Cheque payable to the AWGB.  

• Bank Transfer - please pay into our account as follows: 
Santander, Sort Code 09-01-28, Account Number 32277785 
Please quote your membership number and name in the reference field 
 
From overseas IBAN is GB75ABBY09012832277785 

• Standing Order - please contact your bank and arrange payment on 28th December of each year quoting your 
membership number and surname/family name as the reference. 

Please indicate your method of payment: cheque / direct bank transfer / standing order  



 

 

Gift Aid declaration – for past, present & future donations  

Name of Charity  

Association of Woodturners of Great Britain      

Registered Charity 1150255  

 
Through the Gift Aid scheme, we can reclaim the tax on your donation or membership subscription. For every pound that you give 
we can claim an extra 25p from the Inland Revenue. We will also be able to reclaim the tax on any future donations you make. 
 

Please tick the box if you would like the AWGB to benefit from gift aid on your membership fee / donations 

 

I would like the AWGB to reclaim tax on any eligible donations or membership subscriptions that I have made in the last four 
years and in the future, until further notice. I confirm that I pay the amount of UK income tax or capital gains tax for each tax year 
(6 April to 5 April) that is at least equal to the amount of tax that all the charities or Community Amateur Sports Clubs (CASCs) 
that I donate to will reclaim on my gifts for that tax year. I understand that other taxes such as VAT and Council Tax do not qualify. 

Please notify the Charity if you:  

• Want to cancel this declaration  

• Change your name or home address  

• No longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.  

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all 
your Gift Aid donations on your Self Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code. 

 

 

Signed:      Date: 

 
Make A Donation 
If you would like to make a one-off donation to our charity, please see the website: www.awgb.co.uk/donations/. 

 
Legacies 
Perhaps you would also consider leaving a legacy to the AWGB when making a will. 

 
 
 

Thank you for your support and considering a donation. 
 
 
 
 
 

Please return to John Peachey 37a Oxstalls Lane, Longlevens Gloucester GL2 9HP 

 
Tel: 01452 525976 email: membership@awgb.co.uk  

 


